	YÖNETİCİ VE İDARİ PERSONEL
· Nüfus Cüzdanı Fotokopisi 

· Aile Nüfus Kayıt Örneği (www.turkiye.gov.tr adresinden alınabilir.)

· İkametgâh İlmühaberi (www.turkiye.gov.tr adresinden alınabilir.) 

· 6 Adet Fotoğraf (Fotokopi Kabul Edilmemektedir.)

· Öğrenim  Belgesi ( Noter onaylı örn. veya e-devlet barkotlu çıktısı) 

· Adli Sicil Belgesi (www.turkiye.gov.tr adresinden alınabilir.)

· SGK Tescil ve Hizmet Dökümü belgesi (www.turkiye.gov.tr adresinden ‘‘Hizmet Dökümü Türü Tüm SGK Hizmet Dökümü’’ seçilerek alınabilir.) Ayrıca son çalışmış oldukları kamu kurumundan alınacak hizmet belgesi.

· Güvenlik Soruşturması ve Arşiv Araştırması Formu (www.ufuk.edu.tr/İdari Birimler/Personel Müdürlüğü/Formlar adresinden alınarak 1 nüsha olarak hatasız ve eksiksiz daktilo veya bilgisayar ortamında doldurulması gerekmektedir.)
· Beyan ve Taahhüt Formu  (www.ufuk.edu.tr/İdari Birimler/Personel Müdürlüğü/Formlar adresinden alınarak 1 nüsha olarak ıslak imzalı olması gerekmektedir)
· Varsa Katıldığı Kurslar ve Aldığı Belgelerin Fotokopisi

· Askerlik Durum Belgesi  

· İşe Giriş/Periyodik Muayene Formu (www.ufuk.edu.tr/İdari Birimler/Personel Müdürlüğü/Formlar adresinden alınarak iş yeri hekimine onaylatılması gerekmektedir.) 
· Halk Bankası Çukurambar Şb. Maaş Hesap Numarası
· Tabip olarak göreve başlayacak İdari Personelin Doktor Bilgi Bankası Çıktısı (www.turkiye.gov.tr adresinden alınabilir.)

· Not: Tabip olarak göreve başlayacak İdari Personelin yürürlükte olan Zorunlu Mali Sorumluluk Poliçelerini Üniversitemizde göreve başlayacağı günden önce İPTAL ettirmeleri gerekmektedir.


